3.

Itinerare
A B C
1. kolo M CR
D 1 Karkulka - AK Bramberk m
Lucany 8. —-9. 4. 2000
D CK 2 - Jablonec, Razova ul. E s=25km F t=60 min
G Podminky: S
H Vlozené ITI: ......
J Detaily:
K SM: L Planky:
M Popis prujezdu etapy:
N Zakladni mapa:
K SM L Planky:
P Vedouci traté R Hlavni rozhod¢i
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ROZMISTENI UDAJU V ITINERARI

VYSVETLIVKY

A - (Cislo etapy (napt. 1,2, A, B, N1, D1,)

B - (islo kola, nazev serialu soutézi, nazev soutéze, (event. nazev poradatele), misto kondni a datum
C - smér mapového prijezdu z jednoho mapového mista zpét do téhoz mapového mista

D - zadéni stanovi§té CK = cile etapy (musi byt oznageno i v zékladni mapg&)

E - délka etapy v km , je to idaj pouze informativni (+ 1 km)

F - jizdni doba = Cas na projeti etapy v celych min

G - podminky

H - vlozené iti vSechny G, H, J, umisténé na tomto misté, tedy v zéhlavi iti, plati pro celou
etapu

J - detaily

K - slepé mapy (déle jen SM) — oznacuji se Cisly nebo pismeny, mohou byt umistény téz az na konci iti nebo na
samostatném listé

L - planky - oznacuji se ¢isly nebo pismeny, mohou byt umistény téZ az na konci iti nebo na samostatném listé
- u planku mohou byt umistény dalsi G, H, J, ty plati potom pouze pii jizd¢ dle tohoto planku

M - popis prujezdu etapy pomoci realnych a mapovych udajt
— jestlize je M rozd€len na vice ¢asti, potom udaje (napt. G, H, J), uvedené pouze v urcité casti M,
plati jen pro tuto ¢ast M a musi byt uvedeny na samotném zacatku této Casti, ve které plati
N - zakladni mapa (dale je ZM) — musi byt vzdy soucasti iti
— miiZze byt umisténa na samostatném listé
— plati-li pro vice etap, musi to byt na ni vyznaceno
P - vedouci traté

R - hlavni rozhod¢i

S - misto pro zapisovani PK a SPK pro potfeby posadky
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F JiZDNi DOBA
F/1 Nesmi se ménit po odstartovani prvniho soutéziciho.

F/2 Zdrzeni na trati miize nastat z téchto divodu:
- vinou poftadatele pii plnéni soutéznich tkolt nad ¢as stanoveny itinerafem -
pred Zelezni¢nim piejezdem
- vlivem mimotadnych nebo neodvratitelnych udalosti

Nérok na zdrZeni vlivem mimofadnych nebo neodvratitelnych udéalosti musi soutézici uplatnit v nejbliz§im
kontrolnim stanovisti.

Dobu zdrZeni zapisuje poradatel do jizdniho vykazu. Dobu zdrzeni zapsanou do jizdniho vykazu si soutézici
pripocitaji k jizdni dobé.

F/3 Pi prekrodeni jizdni doby mohou soutdZici Gerpat ¢as z asového limitu. Casovy limit pro kaZdou
jednotlivou etapu je 45 minut. Dale je stanoven celkovy Casovy limit (samostatné pro denni a nocni ¢ast
soutéze) a jeho vySe je dana poctem etap:

dvé etapy 60 minut
tfi etapy 90 minut
Ctyfi a vice etap 120 minut

F/4 Dosazeny ¢as se zapisuje v celych ukoncenych minutach (napt. ¢as od 13:20:00 do 13:20:59 se zapisuje
13:20).
Rozhodujici je ¢as udavany na hodinach stanovité CK . Do JV se zapise &as piedani JV obsluze CK. Po
zapsani Casu obsluhou CK ma soutézici pravo na opétovné ukdzéani JV se zapsanym casem.

G+H PODMINKA + VLOZENY ITI

Podminka i vlozeny iti se skldda ze dvou casti:

I. navesti - je misto, kde nebo za kterym plnim vykonny povel

A/ realné

priklad: - za Zeleznicnim prejezdem
- za Dzn. "STOP"
B/ mapové
priklad: - v bode , kote

- za bodem, za kotou
Musi byt vzdy zadano slovné, za kterym navéstim se vykonny povel plni
(za prvnim, za sudym, za kazdym, ...).

I1.vykonny povel
A/ realny priklad: L P R Az 220
B/ mapovy priklad: L P R Az 220

Musi byt vzdy zadano slovné, kdy se vykonny povel plni
(poprvé, pti druhém prijezdu, vzdy, ...).
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4

Pro podminku a vlozeny iti plati, Ze mezi navéstim a vykonnym povelem nesmi piijit dal$i navésti ani
navesti jiné podminky nebo vlozeného itinerafe.
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G

PODMINKA

pravidla: — navesti a vykonny povel musi byt mapové
— zapisy slovni nebo podle M/5 jsou rovnocenné
— uvazuji sni predem pifi feSeni mapového prijezdu mezi dvéma mapove
zadanymi misty
— musi mit mapové feSeni, tj. musi byt zadana tak, aby jeji feSeni nevedlo
posadky do mapove slepé komunikace
vztahuje se: A/ ke konkrétnimu mapové zadanému mistu (pf. bodu, koté, =zacatku

nebo konci SM, ...)
Jedna se o piijezd, vyjezd nebo prijezd timto mistem.

priklad: —vkote 210 jed vzdy L

— pfi prvnim prijezdu bodem E piijed” vaz 90 °

B/ ke konkrétnimu useku
Reseni spoc¢iva v urceni nejkratsi vzdalenosti do dal§iho mapoveé zadaného mista za
splnéni podminky.

priklad: — v useku CK1- A prejed’ 2x most
— v useku 315 - SM 1 odbo¢ vpravo
—vuseku 234 - C odboc¢ vlevo
234 # —_ #c
_____ _>_____J A ——————

C/ k mapové jizdé mezi navéstim a vykonnym povelem
zésady: — vykonny povel se plni na prvni mapové kiiZovatce za
naveéstim, kde neni mapove jednoznacny vyjezd a nesmi zavést posadky
do mapove slepé komunikace
— vykonny povel musi byt splnén dfive, nez v nésledujicim mapove
zadaném misté

priklad:  podminka: za kazdym mostem jed vzdy P

NS
___________ S N
— i ]~ ] —
ptijezd / \ \4 : i i vyjezd
E E [ .>_ ________ I
S " —— H
priklad chybného zadani — nelze zadat
NS NS
®
—> /T N\ f '\\\\\ ———— /ﬁ ______ —' —>
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Nelze kombinovat podminku typu B/ a C/ dohromady, tedy v useku, kde plati podminka typu B/,
nesmi piijit naveésti podminky typu C/.

H VLOZENY ITI

pravidla: — naveésti miize byt realné i mapové
— vykonny povel musi byt realny
— pokud neplni soutézici vykonny povel pfimo v misté¢ navesti, jede se od naveésti k
vykonnému povelu:

A/ redlne¢ — je-li zapis podle M/5
— v tomto pfipadé zacind vl. iti u navesti

priklad: AlP

B/ dle pokynii itinerate, které praveé soutézici plni
—je-li zapis slovni
— v tomto ptipade¢ je vl. iti tvofen pouze vykonnym povelem

priklad: A B VL. iti: za bodem "A" jed’ P

Z "A" do "B" jedu nejkratSi mapovou cestou a pii prvni moznosti jedu P.

priklad pouziti vi. iti na SM: — za?jed’ vzdy P
—na 0,28 SM4jed L
— na konci sudych SM odboc¢

S vlozenym iti nemohu uvazovat predem pii feSeni mapového prajezdu.

N ZAKLADNI MAPA

Zobrazuje cely prostor soutéze nebo jeho podstatnou ¢ast. Slouzi pro zakladni orientaci, zadani matri¢nich
bodi, musi v ni byt zadany ¢asové kontroly atd.

L PLANEK

Zachycuje pouze ¢ast prostoru soutéze.
Zasady pro uziti planku: - v§echny redlné komunikace nemusi byt zobrazeny
- musi mit vazbu na ZM (bod, kota, ...)

N+L ZAKLADNI MAPA + PLANEK

* MiiZe byt v provedeni:
- barevny original (tiSt€na mapa)
- Cernobild kopie (podle originalu, nutno =zajistit, aby pouzité zobrazeni nebylo zameénitelné
s komunikacemi. Jednd se napf. o vrstevnice, hranice katastri, potoky apod.). V t¢ mohou byt
dokresleny pouze existujici komunikace.
- kreslena mapa a planek (v kiizovatkach smi byt zakreslena pouze existujici vytusténi komunikaci)
= Zakladni mapa — musi obsahovat ndzvy obci, ptip. mestskych casti.
= U map v itinerafi je sever obecné u horniho okraje.
» Mapové udaje se mezi mapovymi podklady nepiendsi.
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= PreruSeni komunikaci (nepriijezdnéa nebo nepouzitelnd) musi byt jasné a zietelné.

* Pfi jizd¢ podle mapy se jede vzdy bud’ podle zakladni mapy nebo podle planku, tedy podle jednoho
mapoveého podkladu.

* Otoceni se vmapé kolem ostrivku mensiho nez 2 x 2 mm v pfislusné mapé nebo planku musi byt
dostate¢né zvyraznéno, (aby nedoslo k zdméné€ s vrstevnici, potokem, jinym fousem).

N+L+J+K MERITKA

Vsechny mapy, planky, detaily a SM musi byt vzdy v méfitku.

povolena méftitka: 1 1.000 zkraceny zdznam M 1
1 2.000 zkraceny zdznam M 2
1 5.000 zkraceny zdznam M 5
1: 10.000 zkraceny zdznam M 10
1: 20.000 zkraceny zdznam M 20
1: 25.000 zkraceny zdznam M 25
1: 50.000 zkraceny zdznam M 50
1:100.000 zkraceny zaznam M 100

J DETAIL

Zobrazuje nejblizsi okoli mapové kiizovatky nebo skupinu kiizovatek kolem bodu, kéty, zacatku nebo
konce SM.

Zasady pro pouziti detailu:

- musi byt v méfitku

- jenadfazen vSem ostatnim mapovym podkladim

- zptesnuje a doplituje zédkladni mapu nebo planek, Proto musi obsahovat vSechny udaje ze zakladni mapy nebo
planku a navic musi obsahovat v§echny redlné komunikace v prostoru detailu.

- komunikace v detailu nesmi koncit na kiizovatce, kterd neni v detailu vykreslena

- vSechny komunikace v detailu musi byt kresleny jednoduchou plnou éarou (v detailu nelze kreslit
komunikaci ¢arkovanou ¢arou)

- smi zobrazovat prostor max. 200 x 200 m, eventualn¢ 100 x 400 m

priklad detailu:
det A - M5 mapa M 25
¥ >%/_,
\ = A
A
el

N+L+J SIPKYV MAPACH

Maji mapovy vyznam a pii volbé prijezdu je nutno snimi pfedem uvazovat. Sipky v mapach jsou dvojiho
vyznamu:
A/ Sipka u komunikace — ma platnost v rozsahu mapové komunikace mezi mapovymi kiizovatkami, ma
vyznam mapové jednosmérky a pfi jizd€ podle mapy je mozno ji projet pouze ve sméru Sipky.
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B/ sipka v kiizovatce — plati pouze pii piijezdu do kiizovatky ve sméru Sipky a ma vyznam mapového
prikdzaného sméru jizdy.
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Dalsi zasady pro uziti Sipek:

- vyznam Sipek se nesmi zadnym zptisobem meénit

- min. délka Sipky je 3 mm

- na mapové kiizovatce se Sipkou n e s mi dojit ke zméné druhu itineraie

( napf. realny idaj — mapovy udaj, SM — mapa, vyjezdy z kiizovatek — planek, zména mapy, apod.)

2
priklad: !
A 2 B N 7 < s A [
1 Blila a 3 3
e I [
- 1< =
L — il T3
T —— P |
K SLEPE MAPY

Jsou grafickym zobrazenim pozemnich komunikaci v povoleném méfitku.

- SM =zacinaji a kon¢i na kifizovatce, mosté, nadjezdu, podjezdu nebo u DZ 38a, 38a (zacatek
a konec obce).

- Jestlize SM zacina nebo konc¢i jinde nez na kiiZzovatce, musi byt toto misto na SM vyznaceno symbolem.

- Jestlize SM zac¢ina nebo konci v bodé¢, v koté, musi byt tento bod nebo kéta na SM uvedeny.

------

- zadny tisek SM se nesmi jet v protisméru

- zé&dny tsek SM se nesmi jet dvakrat

- komunikace SM se smi pouze kiizit

- navrat do mista opusténi SM se fesi pomoci ZM, neni-li zadano jinak

Grafické zobrazeni SM musi obsahovat:
A/ orientaci— SM ma sever obecné u horniho okraje jako mapa nebo je sever vyznacen Sipkou, sméfujici na
sever a oznacenou pismenem S

B/ smér prijezdu — mtize byt vyznacen:
- Sipkouu SM
- Sipkou na zacatku SM, ktera urcuje mapovy piijezd na SM
- Sipkou na konci SM, kterd urcuje mapovy vyjezd ze SM
- ptesahuje-li Sipka pfes zacatek nebo konec SM, jedna se o smér piijezdu na SM nebo vyjezdu ze SM

C/ povolené métitko
D/ oznaceni SM

Vyjezd ze SM muze byt zadan i1 udajem ,,vyjezdy z kiizovatek* readlnym 1 mapovym (viz M/6). V tomto piipadé
musi byt u SM Sipka priajezdu.

Dalsi zasady pro zobrazeni SM:

- SM nesmi svym zobrazenim vytvofit uzavienou plochu
- délka zobrazeni SM musi byt min. 10 mm
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SM délime na: A/ - zadané redlné - viz K/1 - SM neza¢ind na kiizovatce s jednoznacnym realnym
vyjezdem

B/ - zadané mapové - viz K2 a K/3 - SM mize zafinat na kfizovatce
s jednozna¢nym realnym nebo mapovym vyjezdem, protoze jeji zaCatek
je mapovée zadan

K/1 SM kreslené bez odbocek nevztazené k mapovému mistu

/\/ ? J( —j?—\'/- @ A chybi = obecné $
A

SM3-M25§ SM4-MS5
D C D C

K/2 SM kreslené bez odbocek vztazené k mapovému mistu

B %27+ A chybi=obecnd $
l*"'/\,-—f-'vg’ > TN

SM1-M50 A SM2-M10
D C D C

K/3  SM kreslené s odbockami
zasady:
- musi byt vzdy vztazené k mapovému mistu
- zacatek a konec SM je oznaCen krouzkem

------

A F- i oecn
ybi = obecné
236 ¢ P2 il R B,
/ B ’ ) $
zZag, koneg 2ol konec
SMa-M20 SMX-M10
D C D C
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M POPIS PRUJEZDU ETAPY

Zapisuje se pomoci realnych a mapovych udajt.

M/1  Vzadani prijezdu etapy nesmi byt vyznaCeny PK, SPK, TK, naopak musi byt vyznaceny
a jednoznacné zadany CK.
Vsechny udaje v itinerafich musi byt umistény v logickém sledu za sebou (postupné Cteni udaji zleva
doprava, shora doltt) a musi byt jasné, stru¢né, prehledné a jednoznacné.

M/2 Pii feSeni itineraie se nikde neuvazuje s ota¢enim do protisméru na téze komunikaci.

M/3 REALNE UDAJE

Grafické zndzornéni realného udaje

M/3-1 Reélné udaje jsou udaje vztazené ke skuteCnosti, tedy k mistu, kde se pravé nachazim, nebo do kterého

vvvvv

M/3-2 Realnou kiizovatkou se pro tcely itinerafe rozumi troviiové kiizeni pozemnich komunikaci v¢etné polnich
a lesnich cest. Vjezdy ke gardzim, domim apod. se za kfizovatku povazuji pouze v tom piipadé, ze neni
z komunikace, po které¢ soutézici jede, viditelné jeji ukonceni.
Pokud neni ostrivek ve tvaru kiizovatky vykreslen, povazuje se za vice kiizovatek.

M/3-3 Pii jizd¢ dle redlnych udaji mohou v kfizovatce nastat tyto moznosti:
I- zkiizovatky je zadany vyjezd v popisu prijezdu nebo vlozenym iti

I - zkiizovatky neni zadany vyjezd v popisu prijezdu ani vlozenym iti. Potom plati ,,Pravidlo pro
neuvedené krizovatky*.

------

A/ po hlavni komunikaci vyznacené dopravni znackou D1a <> nebo A4 &

B/ rovné, neni-li hlavni komunikace vyznacena dopravni znackou ve smeéru jizdy
III — jedna se o kiizovatku s jednoznacnym vyjezdem, ten je tvoren:

A/ dopravnim znacenim, které mi umoziuje jediny mozny prijezd kiizovatkou. Musim uvazovat
s dopravnim znacenim svislym ve sméru jizdy (pfikdzany smér, zadkaz odboc.) a vodorovnym
(nelze piejet neprerusovanou ¢aru ani Sikmé pruhy ohranic¢ené ¢arou pierusovanou i plnou).

B/ SPK, jejiz 1. panel je umistén ptred kiizovatkou a 2. panel za kiizovatkou (tzv. ,,pretahovaci
SPK*)

vvvvvvvv

M/3—4 Z ktizovatky, do které soutézici piijizdéji po vedlejsi komunikaci, oznacené dopravni znaCkou Cla  nebo
C2 stop ,%si byt vyjdy zadén.

M/3-5 Viti vyjezdy zkiizovatek (viz M/6) zadané redlnymi tdaji nejsou uvedeny kiiZovatky
s jednozna¢nym realnym vyjezdem (viz M/3-3 III).

M/3—6 Odkaz na znatky Cla , C2 vzdy povinné uvadét symbolem a pfitom plati pro vSechny znacky
s dodatkovymi tabulkami i bez nich.
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M/4 MAPOVE UDAJE

Grafické zndzornéni mapového udaje

M/4—1 Mapou se rozumi vSechny mapové podklady, tedy zakladni mapa, planky, detaily.
Mapové udaje jsou udaje vztazené k map€ nebo SM.

M/4-2 Nenachazim-li se na mapové komunikaci v mapé¢, dle které mam jet, jedu podle ,,pravidla pro neuvedené
kiizovatky* (viz M/3-3 II) dokud nepfijedu na mapovou komunikaci ptislusné mapy.

M/4-3 Mapovou kiizovatkou se pro ucely feSeni itineradie rozumi zobrazeni mista styku alespon tii paprski
komunikaci v mapovych podkladech. Neni pfitom podstatné, zda tyto paprsky navazuji na dal$si mapové
ktizovatky (priklad ,,a*) nebo jsou slepé (priklad ,,b%).

a b
(. |

Komunikace se stifednim dé€licim pasem Sirokym max. 10 m se povazuje za jednu komunikaci. To plati
pouze pfi jizd€ podle mapovych tdaji. (Pro redlné udaje je to vzdy vice kiizovatek..) Je-li stfedni délici
pas $irsi nez 10 m, jedna se jiz o dvé riizné komunikace a z iti musi zfejmé, jsou-li mapové obé nebo
jen jedna a ktera.

M/4—4 Pti jizdé€ podle vSech mapovych podkladi se jezdi mezi mapovymi udaji nejkratsi cestou po komunikacich
zobrazenych v mapé. P¥i vybéru nejkratsi trasy musi byt dodrzena tzv. ,,20% zasada“ viz M/4—4 PRILOHA
(na konci kapitoly). Pokud je zadan piijezd nebo vyjezd v konkrétnim mapové zadaném miste, nemusi byt
splnén pii prvnim prijezdu timto mistem
— vyjimku tvoii pouze body, které se nesmi projizdét mimo potadi (viz M/7).

M/4-5 Pii feSeni mapového prijezdu musi existovat mapové prijezdné feSeni a nelze uvazovat s diive nabytymi
readlnymi informacemi (napi. dopravni znaceni).

M/4-6 V kazdé etapé musi byt zadano minimalné¢ 5 mapové zadanych mist , rovnomérné rozlozenych v etap¢ , se
zadanym vyjezdem nebo piijezdem.

M/4—7 Zvolena trasa mapového prijezdu se pfehodnocuje pouze v okamziku, kdy posddka nemiize v této trase
pokracovat. Diivod muze byt:

I - redlny - ten je zpiisoben dopravnim znacenim, piikazem PK a SPK nebo vlozenym iti

IT - mapovy - ten je zplisoben , kdyz neexistuje mapova komunikace

Mistem piehodnocovani pro divody I a Il je misto:

A/ ze kterého nelze pokraCovat v ptivodné zvolené trase za predpokladu ze mohu pokracovat po jiné
mapové. komunikaci.

Pfi vybéru nové trasy musi posadka uvazovat s dopravnim znacenim v této kiizovatce, viditelnym pfi
vjezdu do ni (Pf. I-A) nebo s tim, Ze tato mapovd komunikace neexistuje (Pf. II-A). Vyznam

dopravnich znacek nepfendsim na jiné ktizovatky, 1 kdyz se jedna
o napt. zékaz vjezdu v obou smérech, jednosmérna komunikace (nevim, kde je umisténa Dzn z druhé
strany).
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priklad I-A REAL
|
O
E F
priklad 11-A REAL
|
|
E F
B/ kdy opét vjedu do mapy za predpokladu, ze jsem ji pfedtim musel opustit.
Pti vybéru nové trasy neuvazuje posadka s dopravnim znacenim v kiizovatce, kde musela mapu
opustit (Pf. I-B) mnebo s tim, Ze tato mapovd komunikace neexistuje
(Pt. II-B).
priklad I-B MAPA REAL
E
y slh I
_______ .>\\ |
\\\ |
4Ny
v L
®
priklad II-B MAPA REAL
E ——— iL ... . |
J’T____»\ | |
N
4Ny
v L
IiF
Vysvétlivka: - - o - - . puvodné zvolena trasa mapového prijezdu
—_—— == nova trasa mapového prajezdu
° misto pfehodnocovani
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Trat’ musi byt postavena tak, ze pokud je posadka nucena novou trasu znovu piechodnocovat, nesmi mit
moznost (mapovou ani redlnou) se do kiizovatky nebo mista, kde jiz jednou pfehodnocovala, znovu vratit ze
stejného sméru piijezdu a za stejnych podminek a vlozenych iti. Trat musi byt postavena tak, aby pii
prehodnocovani v kiizovatce nemohlo dojit k poruseni PSP.

M/4-8 Viti ,vyjezdy z kiiZovatek”, zadaném mapovymi 0daji, nejsou uvedeny kfizovatky s jednoznatnym
mapovym vyjezdem. Ten je urCen pouze Sipkami v map¢ (viz N + L +J Sipky v mapach).

priklad, kdy posdadka projizdi krizovatku s jednoznacnym mapovym vyjezdem:

A/

v|

v 4

$ do ktizovatky piijizdi od jihu nebo od severu

B/ do ktizovatky ptijizdi od severu nebo od zapadu

M/5 KOMBINACE REALNYCH A MAPOVYCH UDAJU
M/5-1 Plati zésada: jedno okénko = jeden udaj

V itineréfi se mohou vyskytovat tyto kombinace:

z mapového tidaje mapoveé na mapovy udaj

n

A z realného tdaje mapove na mapovy udaj podle planku "a

z mapového udaje realné na redlny udaj

z redlného tidaje realné na redlny udaj

z redlného tidaje realné na mapovy udaj

z mapového tdaje realné na mapovy udaj

M/5-2 Dalsi udaj v itineraii se fesi:
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A/ ihned po opusténi posledni kiiZzovatky, ke které se vztahoval piredchéazejici udaj, urcoval-li vyjezd z této
ktizovatky

B/ v posledni kiiZzovatce, ke které se vztahoval pfedchazejici idaj, neurcoval-li vyjezd z této kiizovatky
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M/6 VYJEZDY Z KRIZOVATEK

M/6-1

Vsechny druhy itinerate ,,vyjezdy z kiizovatek* mohou byt navzajem kombinovany a mohou byt zadany:
I/ bez udani vzdalenosti

II/ s udanim vzdalenosti

Vzdalenosti jsou udavany v kilometrech s ptesnosti na dvé desetinnd mista (desitky metri) a mohou
byt:

A/ vzajemné — vzdalenosti jsou udavany mezi vSemi zakreslenymi kifizovatkami

B/ pribézné — vzdalenosti jsou udavany od vychozi kiizovatky, u které je 0,00

M/6-2  Sipkovy itineraf
Schéma kiizovatky je nakresleno tak, ze soutézici piijizdi vzdy ze spodniho paprsku
a vyjizdi ve sméru Sipky . Schémata musi byt sefazena postupné. Hlavni silnice miize byt vyznacena
siln¢j$i Carou, vedlejsi slabsi Carou, lesni a polni cesty ¢arkované, nebo se pro vSechny komunikace
pouzije stejné silnych Car.
priklady sipkového itinerare :
A/ vzdalenosti pribézné, realné tidaje
sl e | Y Y
0,00 0,60 1,40 1,45 2,00 2,80 3,60
B/ vzdalenosti vzajemné, realné udaje
A
> | < > S " 2
0,60 0,80 0,05 0,55 0,80 0,80
M/6-3 Sipkovy itineraf orientovany

Schémata kitizovatek jsou kreslena s orientaci k severu, ktery musi byt oznacen Sipkou. Vyjezd z
ktizovatky je ve sméru Sipky. Ptijezd ze spodniho paprsku u téchto itinerait neplati.

priklady sipkového itinerare orientovaného:

A/ orientace jednotna - Sipka urcujici sever plati pro schéma vsech kfizovatek v ucelené ¢asti (tabulce)
a je umisténa na jejim levém okraji.

orientace jednotnd, vzdalenosti prubézné, realné tidaje

N

P

X

«%

~

b

0,00

0,60

1,40

1,45

2,00

2,80

3,60
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B/ orientace riizna - Sipka urcujici sever je uvedena u kazdého jednotlivého schématu kiizovatky.

orientace rizna, vzdalenosti vzajemné, realné tidaje

L N
T T | T T i 1

| 060 | 08 | 005 | 055 | 08 | 080 |

C/ mapovy udaj, orientace neni vyznacena, tedy obecné plati, Ze sever je u horniho okraje iti

y I >/v
D/ mapovy udaj, orientace je vyznacena

e tEINLY
N L/

Schéma kiizovatek mohou (ale nemusi) byt vykreslena. Je-li schéma vykresleno, je to jednodussi druh
tohoto itinerate. Je udan azimut vyjezdu z kiizovatky. V itinerafi je vzdy pred ¢iselnym tdajem ve
skupinach uvedena zkratka az.

priklady vyjezdii z krizovatek pomoci azimutii:

A/ se schématy, vzdalenosti priibézné, realné udaje

Az 135° | Az90° | Az233° | Az272° | Az270° | Az315°| Az300°

A Y

0,00 0,60 1,40 1,45 2,00 2,80 3,60

B/ bez schémat, vzdalenosti vzajemné, realné tidaje

Az 135° | Az90° | Az233°| Az272° | Az270°| Az315°| Az300°
0,60 0,80 0,05 0,55 0,80 0,80

C/ mapovy udaj, bez udani vzdalenosti

Az 90°

Az 60° AN Az 350
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M/6-5

M/6-6

M/6-7

Uhly
Schémata kiizovatek mohou (ale nemusi) byt vykreslena. V thlovém itineraii neplati orientace k
severu, ale orientace ve sméru piijezdu do kiizovatky. Uhly se méii v kladném smyslu, tj. ve sméru
chodu hodinovych rucicek:

— pfimy smér méa hodnotu 0° nebo 360°

— kolmé odboceni vpravo ma hodnotu 90°

— kolmé odboceni vlevo ma hodnotu 270°
Ostatni sméry podle skute¢né velikosti thlu ve stupnich.
V itinerafich se pred Ciselny udaj ve stupnich uvadi zkratka "a" nebo symbol Q:

priklady vyjezdii z krizovatek pomoci uhlu :

A/ bez schémat, vzdalenosti vzajemné, realné udaje

090° |1 270°0 360° 6 90°| 3 250° | X 320° | ¥ 60°

0,00 { 0,60 | 0,43 | 0,55 0,65 0,80 0,90

B/ mapovy tdaj, bez udani vzdalenosti

a

0 120° g 200°

L 65°

Slovni forma

Je to nejjednodussi zptsob zadani ,,vyjezdu z kiizovatky" , pouziva se slovniho udaje :
—rovné — pouziva se zkratka R

—vpravo — pouziva se zkratka P

—vlevo —pouziva se zkratka L

Odboceni vpravo nebo vlevo se uvazuje vzdy co nejvice.

priklady:

A/ reélné udaje, bez vzdalenosti (max. 5 udaj)

P L R |2xL

B/ mapové udaje, bez udani vzdalenosti (max 5 udajl)

P R L

Linearni itinerar

Na piimce jsou zleva doprava vyznaceny jednotlivé kiizovatky s odbockami :
— je-li odbocka nakreslena vpravo ve sméru jizdy, jde o odboceni vlevo na kiizovatce tvaru T, nebo
0 jizdu pfimym smérem na kiizovatce s odbockou vpravo (nutno posuzovat podle skutecné
situace), nebo o odboceni vlevo
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M/6-8

M/6-9

— je-li odbocka nakreslena vlevo ve sméru jizdy, jde o odboceni vpravo na kiizovatce tvaru T,
nebo o jizdu piimym smérem na  kiizovatce s odbockou vlevo, nebo
o odboceni vpravo

— jsou-li odbocky nakresleny vpravo i vlevo, jde napt. o ptimy smér vyjezdu na kiiZovatce tvaru
kiize

— jsou-li dvé odbocky nakresleny vpravo ve sméru jizdy, jde napi. o odboceni vlevo na ktizovatce
ve tvaru kiize (po pravé strané zlistavaji 2 odbocky)

— jsou-li dvé odbocky nakresleny vlevo ve sméru jizdy, jde napt. o odboceni vpravo na kiizovatce
tvaru kiize(po levé stran¢ zistavaji 2 odbocky)

— analogicky se postupuje na kiizovatkach, kde je vice odbocek nez Ctyfti

U lineérniho iti musi byt napsano, zda je realny, nebo mapovy, nebo musi byt cely graficky zaramovan.

Odbocky jsou kresleny :

A — v métitku

B — bez méfitka s udanim vzdalenosti

C— bez me¢fitka a bez udéni vzdalenosti (v tomto pfipadé musi byt vyzna€eny vSechny kiizovatky s
vice moznostmi vyjezdu)

priklady linedrniho itinerare :

A/ kresleny v métitku
M 10

L] I |
I I I I b?d_B

B/ kresleny bez méftitka s udanim vzdalenosti (vzdalenosti pribézné)

| | | | |
I I ! I
0,000,10 0,25 0,50 0,55 0,800,90 1,10 145 1,60

C/ kresleny bez méftitka a bez udani vzdalenosti

o o

bod A

Popisy, odkazy, symboly
Kfizovatky nebo prijezdni mista jsou zaddny riznymi orientaénimi body, nebo jednotlivymi symboly
vyobrazeni dopravnich znacek, nebo jejich seskupeni, ¢i jinym zptisobem.

JIEPTL

— 0,00 0,71 — —

slovni vyklad k prikladu:, projedu kolem vyobrazenych dopr. znacek a dale po hlavni nebo rovné (viz
M/3-3 1) az do  podjezdu, tam  nuluji, na 0,71
u kostela prava, za 7 leva a po hlavni nebo rovné dokud neprejedu pres

redlny miistek...

Odboceni a vyjezd z komunikace pfes zvySeny nebo snizeny obrubnik je mozno zadat pouze s
uvedenou vzdalenosti.
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M/6-10  Ttineraf ,,vyjezdy z kiizovatek* zadany bez udani vzdalenosti smi obsahovat max. 5 udaju v fad¢ za
sebou a vzdalenost mezi dvéma po sob¢€ jdoucimi tdaji smi byt max. 1 km.
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M/7 BODY

M/7-1

M/7-2

M/7-3

Body se oznacuji pismeny velké abecedy, jedno nebo dvoucifernymi Cisly (kromé pismen J, L, P, R, S,
V, Z). V mapé¢ jsou takto vyznaCovana vyznacnd mista, jakymi jsou kiizeni komunikaci, vodnich tok,
zelezni¢ni prejezdy, mosty, nadjezdy, podjezdy apod. Potadi prijezdu bodi musi byt v itineraii
piedepsano.

Prijezd mezi body se fesi postupné v poradi prijjezdu véetné podminky ptijezdu nebo vyjezdu, je-li
zadana. NeuvaZuje se pfedem s prijezdem dalSich bodii. Bodem nelze projet mimo uvedené poradi.

Bod se nepovazuje za projety, jestlize pies n¢j vede redlny itineraf, ve kterém neni tento bod uveden
(vyjezdy z kiizovatek, vlozeny iti), nebo SM.

matri¢ni body — zadany pofradatelem v dané map¢ nebo vyznaceny ve vzorové mapé¢, podle které si
soutézici tyto body prenesou do svych map. Vsechny matricni body musi byt uvedeny na samostatném
soupisu. Za matricni body se povazuji i takto zadané Casové kontroly.Matri¢ni body plati po dobu
platnosti mapového podkladu, ve kterém jsou uvedeny.

vynasené body — vynasi se z pevné zadanych mist na mapé (zptisob M/7-3 A/ B/ C/)

nebo pomoci prijezdu (zpisob M/7-3 D/). Plati pouze v t€ mapé€, do které byly vynaseny. Neni-li

zadéano jinak, vynasi se do ZM i do detailu.

Platnost vynaseného bodu:

I - Je-li zadan v zahlavi iti, plati pro celou etapu

II - Je-li zadan ve zvIast oznaCené Casti iti, plati pouze v této ¢asti iti

Zpusob zadani bodl:

A/ vynaSeni pomoci azimuti nebo vzdalenosti:
Azimuty se zadavaji v celych stupnich, vzdalenosti se zadavaji bud’ v celych mm pro predepsanou
mapu nebo métitko nebo skute¢nou vzdalenosti (vzdusnou ¢arou) v km nebo v metrech. Azimuty a
vzdalenosti nemusi byt sestrojovany z jednoho mista.

B/ vynaseni pomoci soufadnic:
Body jsou zaddvany v pravouhlém souradném systému, kde kladna osa x ma azimut 90°, kladna osa
y azimut 0°. Ob¢ osy maji spolecny poc¢atek soutadnic. Souradnice jsou zaddvany v mm a v méfitku
nebo skute¢nou vzdalenosti (vzdusnou Carou) % km nebo
v metrech. Jsou-li zadany soufadnice alesponi jednoho bodu v piislusné mapé€, nemusi byt zadan
pocatek.

C/ vynéSeni pomoci slepé mapy

D/ vynaseni bodli pomoci prijezdu SM nebo Sipkového itineraie.

V blizkosti vynaSenych bodii nesmi byt jiné vyznaéné misto v map¢, které nelze odlisit pfi méteni
vzdalenosti s pfesnosti 2 mm, pii méfeni azimutl s piesnosti 5°.
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Priklady prijezdu bodem:
I — ptijezd do bodu mapovy, vyjezd z bodu mapovy

B Az 40°| (prijezd) 54
Oﬁ 'i 8{ ® ®

A Az 70°| (vyjezd) P

IT — piijezd do bodu mapovy nebo piijezd neni uveden, vyjezd z bodu redlny

A /'32
®p L

M/8 KOTY
Koty se oznacuji trojcifernymi ¢isly (100 - 999).
Cisla két musi byt vyrazna, ne originalni v mapé a nesméji se opakovat.
Pro koty plati vSe, co bylo psano pro body, vCetné zpiisobu zadani, s jedinou vyjimkou:

Kotu 1z e projet i mimo uvedené poradi.

M/4—4 PRILOHA
Pti posuzovani nejkratsi trasy pii jizd€ podle mapy musi byt dodrzena tzv. "20% zasada":

A/ pomér kazdé z dalSich moznych variant tras a nejkratsi délky trasy (nebo rozdilt jejich délek v
piipadé, ze ¢ast pfedmétnych tras je spole¢nd) musi byt minimalné 1,2. To znamend, Ze kazda dalsi
mozna trasa musi byt minimalné€ o 20% delsi, neZ trasa nejkratsi.

B
priklad Nejkratsi trasa z "A" do "B" je 1. Musi platit

2/1>1,2 azaroven 3/1 >1,2

Je-li napt. 1=20 mm, musi byt 2 1 3 > 24 mm.

priklad Zde je zobrazen slozitéjsi pripad.
Nejkratsi trasaz "A" do"B"je 1 - 5-6-17.
Musi platit

(243) /5> 1,2 azaroven (2+4)/(5+6)>1,2

(spolecna cast trasy 1+6+7, resp. 1+7 se do
porovnavanych délek nezapocitava)

B/ je-li stanoveni nejkratSi délky trasy mozné z porovnani jednoduchych geometrickych tvarii tras, potom se
neuplatni ustanoveni odst. A/ (nemusi byt dodrzena tzv. "20% zasada").

priklady reseni nejkratsi trasy pomoci jednoduchych geometrickych tvarii
trojuhelnik lichobéznik pfimka/kruznice  ptimka/kiivka
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